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Triathlon
UKRAINIAN FEDERATION 
ФЕДЕРАЦІЯ ТРИАТЛОНУ УКРАЇНИ

від o^. о Є.20Я$~р. Київ № Sf

Про участь офіційної делегації 
національної збірної команди України 
в НТЗ зі спеціальної підготовки з триатлону

Відповідно до Порядку залучення Міністерством молоді та спорту національних 
спортивних федерацій з олімпійських та неолімпійських видів спорту до виконання 
державних програм і заходів з питань фізичної культури та спорту затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 04 квітня 2025 р. № 432, Порядку 
використання коштів, передбачених у державному бюджеті для розвитку фізичної 
культури, спорту вищих досягнень та резервного спорту, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 29 лютого 2012 року №152, Переліку національних 
спортивних федерацій з олімпійських та неолімпійських видів спорту, які залучені до 
виконання державних програм і заходів з питань фізичної культури та спорту за 
рахунок коштів державного бюджету, затвердженого постановою КМУ від 29 липня 
2015 року №596, Договору про залучення Міністерством молоді та спорту України 
національної спортивної федерації до виконання державних програм і заходів з 
питань фізичної культури та спорту з триатлону від 06.05.2025 № 80/3/25, Єдиного 
календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних 
змагань України на 2025 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 25.12.2024 
№ 7766 (зі змінами), листа Департаменту спорту вищих досягнень Мінмолодьспорту 
від 04 червня 2025 №5729/3.1 та подання старшого тренера національної збірної 
команди України з триатлону Кривоноса Кирила Дмитровича від 02 червня 2025 року

НАКАЗУЮ:

1. Провести навчально-тренувальний збір зі спеціальної підготовки для 
спортсменів національної збірної команди України з триатлону (далі - 
навчально-тренувальний збір) з 13 червня по 24 липня 2025 року в м. Кранево 
(Республіка Болгарія), проживання за адресою: вул. Чорноморська, 19, 9649, 
м. Кранево (Республіка Болгарія).

2. Затвердити склад учасників навчально-тренувального збору з триатлону 
зі спеціальної підготовки в кількості 7 осіб, що додається.
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3. Відрядити для участі у навчально-тренувальному зборі спортсменів та 
тренерів національної збірної команди України з триатлону в кількості 7 осіб з 
місця перебування до м. Кранево (Республіка Болгарія) та зворотно, а саме: 
з 13 червня по 24 липня 2025 року - 5 осіб;
з 13 червня по 15 липня 2025 року - 2 особи.

4. Визначити тренера національної збірної команди України з триатлону 
Драгуляна Георгія Васильовича відповідальним за виконання вимог заходів 
безпеки, за дотримання учасниками навчально-тренувального збору санітарних 
та протиепідемічних заходів під час проведення навчально-тренувального 
збору та своєчасне повернення учасників на територію України після 
завершення навчально-тренувального збору.

5. Витрати на участь у навчально-тренувальному зборі спортсменів та 
тренерів національної збірної команди України з триатлону здійснюються за 
рахунок відряджуючих організацій, позабюджетних коштів та інших 
надходжень, не заборонених законодавством України.

6. Бухгалтеру Громадської організації «Федерація триатлону України» 
(далі - Федерація) Сушко Христині Богданівні здійснити виплату добових за 
рахунок коштів Федерації Цівковському Захару Сергійовичу та Гончаруку Іллі 
Ігоровичу.

7. Визначити громадську організацію «Федерація триатлону України» 
відповідальною за своєчасне повернення учасників спортивного заходу на 
територію України після завершення участі у змаганні.

8. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент спорту 
вищих досягнень.

Президент ГО «Федерація 
триатлону України» Богдан МИХАЛУСЬ



ЗАТВЕРДЖЕНО
наказом ТО «Федерація триатлону
України»
№ Sf від о4/, об. 2025 року

Склад 
учасників навчально-тренувального збору 

з триатлону зі спеціальної підготовки

№ 
з/п

Прізвище, ім’я,по 
батькові

Спортсмени, 
тренери

Територіально- 
адміністративна 

одиниця
За рахунок відряджуючих організацій, позабюджетних коштів та інших 
надходжень незаборонених законодавством України:
з 13 че|рвня по 24 липня 2025 року:

1 Шевченко Іван Ігорович спортсмен Донецька обл.
2 Якубець Гліб Олегович спортсмен Донецька обл.
3 Ткаченко Іван Сергійович спортсмен Донецька обл.
4 Драгулян Георгій Васильович тренер Донецька обл.
5 Адамов Арсен Олегович спортсмен Полтавська обл.

За рахунок Громадської організації «Федерація триатлону України»:
з 13 червня по 15 липня 2025 року:
6 Цівковський Захар Сергійович спортсмен Донецька обл.
7 ГончарукІлля Ігорович спортсмен Житомирська обл.
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